



华能热电项目光纤迁改工程预计8月完工

主体工程即将全面开工建设



本报济宁7月24日讯(记者
王博文) 目前,济宁高新区
华能热电联产项目光纤线路迁
改工程正在热火朝天的推进中,
该工程今年7月初开工以来,顶
管施工工作已过半,预计8月底
完工,届时将为项目全面建设提
供施工条件。

近日,在327国道绿化带施
工现场,施工人员正在工作坑内
操纵顶进设备,将光纤管道按设计
的坡度顶入土壤中,不一会儿,管道
便已深埋于地下。

“由于华能热电联产项目
建设,其施工过程中将影响国
防、移动、联通3家单位经过该
区域的光纤线缆,为确保通信
畅通,决定对整条路径的线缆

迁改。”济宁华能如意新动能
产业园管理委员会工作人员
姚善勇介绍,本次施工将在铁
路南侧绿化带内新建一条全长
7.2公里光纤管道,不仅满足
华能热电项目建设需求,也为
项目周边几千亩土地规划建
设带来便利。

为保障光纤线路迁改顺
利进行,保障通信网络的安
全与稳定,华能如意新动能

产业园成立迁改专项工作
组,加大协调推进力度,科学
制定迁改方案,采取两头施
工方式,确保在既定时间内
保质保量的完成工程施工,
截至目前,顶管施工已完成
60%,待顶管施工完成后,还
将进行砌井穿线,预计8月底
即可全部完工。

据了解,目前华能热电联
产项目三大主机设备正在挂

改革增效显 行业排名升

近日,2018年全球工程机械制造
商50强排行榜(Yellow Table 2018)权威
发布,山推工程机械股份有限公司
凭借雄厚的综合实力,在全球行业
激烈竞争环境下持续提升,从第38位
提升到第33位,向着打造工程机械国
际一流品牌的目标坚实迈进。历经
五年多结构调整,山推通过“内生增
长”和“创新驱动”,改革增效取得
了显著成效,营业收入和市场占有
率不断创新高。

本报记者 孟杰 通讯员 祝
存波 摄

02 要闻



知识产权示范企业 济宁高新区取佳绩

本报济宁7月24日讯
(通讯员 蔡超) 近日,
国家知识产权局公布了
2018年度国家知识产
权示范企业和国家知识产
权优势企业评审结果,
济宁高新区新增1家国家
知识产权示范企业和
3家国家知识产权优势
企业。

其中,山推工程机械
股份有限公司被评为国

家知识产权示范企业(全
市唯一一家),山东通佳机
械有限公司、山东康洁利
人造石有限公司、山东赛
瓦特动力设备有限公司3
家企业被评为国家知识
产权优势企业。

近年来,济宁高新区
深入推进国家知识产
权集群管理试点建设,大力
实施知识产权战略,以国
家知识产权集群管理试

点的建设推动园区产
业转型升级,有效发挥了知
识产权在促进园区经济
社会发展与提升区域竞
争力中的重要作用。

截至目前,济宁高
新区共有国家知识产
权示范企业1家、国家知
识产权优势企业12家、省级
知识产权示范企业13家、省
级知识产权优势企业24
家。

文创基地“大周末”
高新区新增休闲娱乐好去处

03 新城

家门口享受一站式服务
柳行妇幼保健计生服务站启用

03 新城

16个村今冬告别散煤取暖
王因扎实推进清洁煤推广工作

04 家园



济宁高新电视
正在试播,欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号